



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: Warszawski Uniwersytet Medyczny Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: ul. Żwirki i Wigury 61

Miejscowość: Warszawa

Kod pocztowy: 02-091

Państwo: Polska (PL)

Punkt kontaktowy: Warszawski Uniwersytet Medyczny, Tel.: +48 225720317

ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, pokój nr 317

Osoba do kontaktów: Bogumiła Bernatowicz

E-mail: bogumila.bernatowicz@wum.edu.pl

Faks: +48 225720345

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.wum.edu.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Rozbudowa i przebudowa (modernizacja) Zakładu Medycyny Sądowej Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest wykonanie robót budowlanych polegających na rozbudowie i przebudowie (modernizacji) budynku Zakładu Medycyny Sądowej Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego, zlokalizowanego przy ul. Oczki 1 w Warszawie, zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia, stanowiącym Załącznik nr 2 do SIWZ wraz z załączoną do niego Dokumentacją projektową (Załączniki 2.1-2.4 do Opisu przedmiotu zamówienia) oraz z załączonymi przedmiotami robót.

2. Zamawiający wyjaśnia, że:

a) budynek Zakładu Medycyny Sądowej wpisany jest do gminnej ewidencji zabytków w dzielnicy Ochota w Warszawie, co oznacza, że Zamawiający wymaga bezwzględnej zgodności technologii wykonywanych robót budowlanych z Dokumentacją projektową, na podstawie której wydano stosowne pozwolenia i uzgodnienia na przeprowadzenie opisanego zakresu robót budowlanych,

b) roboty budowlane prowadzone będą w budynku, który nie zostanie wyłączony z eksploatacji na czas prowadzonych robót budowlanych,

c) roboty budowlane prowadzone będą w trzech etapach (etap I, etap II, etap III), zakończonych uzyskaniem przez Wykonawcę niezbędnych pozwoleń (częściowych i ostatecznego) na użytkowanie przekazywanych do eksploatacji części budynku (pomieszczeń) podlegających rozbudowie i przebudowie (modernizacji),

d) ze względu na ograniczony teren budowy, Wykonawca zobowiązany będzie wykonać również roboty tymczasowe, ujęte w Opisie przedmiotu zamówienia, a także przeorganizować, odpowiednio dla każdego etapu, zaplecze magazynowo-socjalne.

3. Wykonawca w oferowanej cenie winien uwzględnić wszelkie koszty wynikające z utrudnień opisanych w ust. 2, a w szczególności: koszty wynikające z utrudnień przy transporcie materiałów, przy usuwaniu gruzu i elementów instalacji i ich utylizacji, koszty przemieszczenia mebli i urządzeń laboratoryjnych w celu realizacji robót, koszty wynikające z konieczności posprzątania po robotach budowlanych, a także koszty wynikające z możliwych przestoju związanych z uzyskiwaniem decyzji administracyjnych (pozwoleń na częściowe użytkowanie obiektu), od których uzależnione będzie udostępnienie przez Zamawiającego części budynku, objętej robotami budowlanymi w kolejnym etapie.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45000000	
Dodatkowe przedmioty	45450000	
	45330000	
	45311200	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

AEZ/S-320/2012

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: ENOTICES_Kaliber

Dane referencyjne ogłoszenia: 2013-024960 rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2013/S 038-059691 z dnia: 22/02/2013 (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

19/02/2013 (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
 Sprostowania
 Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
 Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
 Zamówienia nie udzielono
 Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
 Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
 Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
 W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
 W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się Zamiaszt: Powinno być:
zmieniany tekst:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się Zamiaszt: Powinno być:
zmieniane daty: 03/04/2013 Godzina: 10:00 08/04/2013 Godzina: 10:00
IV.3.4 (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się Zamiaszt: Powinno być:
zmieniane daty: 03/04/2013 Godzina: 10:30 08/04/2013 Godzina: 10:30
IV.3.8 (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/03/2013 (dd/mm/rrrr) - ID:2013-042716

Niniejsze ogłoszenie zamieszczono na stronie internetowej www.wum.edu.pl (zamówienia publiczne) oraz na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego. Data zamieszczenia ogłoszenia: 27.03.2013 r.

Data zdjęcia ogłoszenia:r.

SPECJALISTA
Dział Zamówień Publicznych

Bogumila Bernatowicz
Podpis

Podpis